

Лыжный сезон открыт!



18 декабря в парке пгт Мурыгино состоялись районные соревнования по лыжным гонкам, посвященные открытию лыжного сезона «За здоровый образ жизни!».

Покорить лыжную трассу, прекрасно подготовленную при помощи нового снегохода «Буран-Лидер», подаренного депутатом Государственной Думы Р.А. Азимовым, в этот день пришли школьники, ветераны спорта, взрослое население – всего более 30 любителей данного вида спорта от 7 до 75 лет из Юрьи, Мурыгино и Кирова.

Гонки проходили по пяти возрастным категориям среди мужчин, и пяти – среди женщин. Спортсмены показывали свое мастерство на дистанциях в 0,5, 1 и 3 км.

К окончанию спортивного праздника итоговая турнирная таблица выглядела следующим образом:

